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Elindult a szlovák nemzetiségi szakirány

Az Idegen Nyelvi  és  Irodalmi Tanszék az idei  tanévtől  bővítette  a  nemzetiségi  képzések 
kínálatát, először indul a tanítói alapképzési szakon szlovák nemzetiségi szakirány. A felvett  
hallgatók a nyolc félév képzési ideje alatt megismerik a magyarországi szlovák nemzetiség 
nyelvét, kultúráját, történelmét, irodalmát, a nemzetiségi nevelésben hatékonyan alkalmazható 
nyelvpedagógiai eljárásokat. 
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Idegennyelvi alumni találkozó és előadások a Kutatók Éjszakáján

Az  Idegen  Nyelvi  és  Irodalmi  Tanszék  szeptember  27-ére  az  Európai  Nyelvek  Napja 
alkalmából alumni programot szervezett. Rövid ismerkedést követően, bemelegítésként skót 
táncot  táncoltunk,  majd  a  vállalkozó  szellemű  résztvevőkkel  interaktív  sétára  indultunk. 
Megcsodáltuk a TÓK régi és új, izgalmas helyszíneit, többek között a Múzeumi folyosót, a 
Nyelvi  meseszobát,  a  Közösségi  Teret,  a  Könyvtárat,  a  Panopto-,  a  Harry  Potter,  és  az 
Informatika termet, valamint a Levendula büfét. Megnéztük a 127-ben a gyönyörű hallgatói 
alkotásokat, a hatalmas kréta táblarajzot, az idegennyelvi faliújságot és az új Community Cosy 
Cornert. A séta közben QR kódot fejtettünk, ajtókat nyitogattunk, (újra) felfedeztük a nagy 
harangot, a kertet, a sportpályát és az udvari Négyévszakos TÓK-os szelfi falat is. Ezalatt a  
kisebb gyerekek kincskeresős játékon vettek részt angolos hallgatóink kíséretében az épületet 
keresztül-kasul bejárva. 

A közös éneklés, játék, nosztalgiázás és kötetlen beszélgetés után szakmai programra is sor 
került. A Digitális Gyermekkori Nyelvtanítás kutatócsoport tagjai röviden bemutatták főbb 
kutatási eredményeiket és a tervezett közoktatás-fejlesztési Toolkit jelenleg folyó munkálatait 
az érdeklődőknek.  Köszönjük a szervezésben és megvalósításban résztvevő oktatóknak,  a 
Dékáni Hivatal munkatársainak, angol műveltségterületi és KIDE-s hallgatóinknak, valamint a 
Hagyományőrző Alapítványnak a támogatást. A rendezvény főszervezői Trentinné Benkő Éva 
és Poros Andrea voltak.

https://doi.org/10.17718/tojde.1321530


Oktatói Erasmus mobilitás

Poros Andrea az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék oktatója az Ellen Key és a Tizenkettek 
(svédül:  Tolfterna)  című  kétnapos  szemináriumon  vett  részt  a  Jönköpingi  Egyetem  és 
Népfőiskola szervezésében, ahová a nemzetközi Ellen Key kutatócsoport EKIR (Ellen Key 
International Research Network) vezetője, Dr. Hedda Jansson, Ellen Key testvérének, Hedda 
Keynek a dédunokája hívta meg. 
A Tizenketteket Ellen Key kezdeményezésére hozták létre 1892-ben azzal a céllal, hogy a 
munkásosztály és a magasabb néposztályok nőtagjai közti távolságot csökkentsék közösen 
eltöltött programokon való részvétellel. Ezek az esték minden alkalommal egy egyezményesen 
elfogadott  menetrend  szerint  folytak:  egy  koncert  és  egy  előadás  valamilyen  irodalmi, 
történelmi, aktuális politikai vagy társadalmi témában, legvégül pedig médiált beszélgetés. 
Ehhez teát, szendvicset vagy egy tál levest szolgáltak fel. Egyfajta tanulókörként működött 
egészen  1964-ig,  a  kezdetektől  fogva  két  alapelvet  és  célt  szem előtt  tartva:  oktatás  és  
demokrácia.



Kutatói  célú oktatói  mobilitás keretében  Márkus Éva a  szlovákiai  Kassán a Pavol Jozef 
Šafárik University in Košice BTK-n tett látogatást 2024. szeptember 17–20-én, ahol szakmai 
találkozókon  vett  részt  a  kassai  germanista  kollégákkal.  A  témák  között  Erasmus+ 
szerződéskötés előkészítése, közös publikációk és konferenciák, valamint vendégelőadások 
tervezése szerepelt.

Árva  Valéria 2024.  szeptember  25.  és  28.  között  új 
Erasmus+  partnerünk, 
a  spanyolországi 
Universidad  del 
Atlantico  Medio  (Las 

Palmas)  Nemzetközi  Hetén  vett  részt.  A konferencián 
bemutatkozott  a  vendéglátó,  egy  fiatal,  dinamikusan 
fejlődő,  nemzetközi  kapcsolatait  intenzíven  építő 
magánegyetem. A résztvevők előadások keretében mutatták be az őket kiküldő egyetemeket, 
így a TÓK-ról is elhangzott egy előadás. Majd szakmai előadások sorozata zárta a gazdag 
programot. Alkalom nyílt  újabb Erasmus+ kapcsolatok építésére, ezeknek a találkozóknak 
köszönhetően több szomszédos ország egyetemével várható új szerződés kötése. 



Community Cosy Corner – Nemzetközi Hallgatói Kuckó

Tanszékünk  az  első  emeleti  folyosón  egy  nemzetközi  sarkot  alakított  ki.  Hallgatói 
kezdeményezésre hoztuk létre, hogy a TÓK-on tanuló diákoknak legyen olyan helye, ahol 
tudnak  kuckózni,  pihenni,  olvasni  vagy  egymással  beszélgetni.  A  szőnyegen  található 
babzsákokat a Poros Andrea által felkeresett szponzoroktól (Easy Bag Shop, bluppo.hu) kapta a 
TÓK. A kuckóban plakátok tájékoztatnak a nemzetközi és Erasmus hírekről (köszönet érte 
Romanoczki Ildikónak és a Nemzetközi Irodának), valamint az Európai Nyelvek Napjának 
alkalmából készült hallgatói alkotásai is jelzik, hogy ez egy olyan hely, ahol a TÓK-n egyre  
nagyobb számban tanuló (idén már 70!) nemzetközi diákokat is várjuk, itt ismerkedhetnek a 
többi hallgatóval. 


